

Поэт, прозаик. Родилась в 1959 году в городе Червонопартизанске Свердловского района Луганской области УССР. Публикуется с 1990-х в периодике Луганщины и России. Автор романа «За горизонтом событий» (2013), поэтических сборников «Я верю душе» (2014), «Русская душа» (2019). Отмечена грамотами правления СП ЛНР, дипломом V Открытого фестиваля поэзии и авторской песни «Муза Новороссии». Живёт в Червонопартизанске.

* * *

Язык есть ключ к богатствам рода,
Передаваемый из уст в уста.
Утерян ключ — и нет народа.
И очевидность эта так проста.

Родную речь мы слышим с колыбели.
Усвоив с материнским молоком,
Передаем ее для новых поколений,
Чтоб те владели РУССКИМ языком.

И пусть мы долго жили вне России,
Родной язык сумели сохранить.
Ключ не потерян. Нет на свете силы,
Чтоб связь времен могла б разъединить.

Историю ПО-РУССКИ учат в школе.
Историю большой, родной страны.
И дочки наши — Маши, Оли...
ПО-РУССКИ своим детям петь должны.

А сыновья российского народа,
Где русский языком общенья стал.
Сражаются сейчас за это. Сроду
Все русские за правду, стар и мал.

За справедливый мир, где все народы
В любой стране могли бы говорить
На языке родном своем свободно,
В традициях своих могли бы жить.

ПОЭМА О ДУБЕ

Было Дикое поле,
И не зная преград
Мчался ветер и вволю
Он резвиться был рад.
Ничего не мешало
По степи гнать бурьян.
От простора был шальым,
От свободы был пьян.
Не заметил как семя
(Желудь) в поле принес.
А он взял в свое время
Через грунт и пророс.

Из земли появился
Неприметный росток,
Что потом превратился
В настоящий дубок.
Ветер злился, метался,
Ветви гнул, чтоб сломать.
Но дубок разрастался.
Ни скрипеть, ни стонать
Он себе не позволил,
Возмужал, стал могуч.
Глубоко вросли корни,
Ветви где-то среди туч.

И не страшен стал ветер,
Стал он просто смешон.
А у дуба есть дети,
Не один растет он.
Так в степи на просторе
Стеной длинной у скал
Средь ковыльного моря
Лес диковинный встал.
И в лесу том старинный
Дуб растет исполин.
Будто вышел с картины
Или с древних былин.

Было Дикое поле,
А теперь здесь Донбасс.
И в степи на раздолье
Дуб растет и сейчас.
Если б смог, то сказал бы:
«Прекратите войну!
Орудийные залпы
Мне страшны. Тишину
Обожаю я слушать,
Пенье птиц в вышине.
Вы не дайте разрушить
Мир проклятой войне.

Пусть не рвутся снаряды,
Не идет страшный бой,
Пусть приходят отрядом
Дети шумной гурьбой.
Разрешаю залазить
Я на ветви свои.
Только, чур, не проказить,
Их не гнуть до земли.
Я высокий и сильный.
Крепко в землю вошел.
Мои корни в России,
Там я силу нашел.

Так сказал бы. Послушать
Дуб в Провалье приду,
Отведу свою душу
И надежду найду.
Обниму дуб я сильно,
Чтобы ближе мне быть
К милой сердцу России.
Без нее мне не жить.

ТАК БЫВАЕТ...

Так бывает в жизни, бывает...
Чувства вдруг у двоих остывают,
У костра любви не согреться,
И не слышат друг друга два сердца.
Время силою центробежную
Разрывает любовь на части
И разлукою неизбежную
Гасит слабые, сильные страсти.
Так бывает, увы, так бывает...
Время в клочья любовь разрывает.
Никуда от судьбы нам не деться,
Остаются лишь шрамы на сердце

А еще говорят как ни странно:
«Время лечит», «Время покажет»
Оно ранит и лечит нам раны,
Наградит, а захочет — накажет.

Так бывает в жизни, бывает...
Сердце старое забывает,
Снова с верою бесконечной
Ждет любви оно новой, вечной.